
II - Essas obras foram realizadas no período compreendido
entre os dias 10/10/2002 e 12/02/2005, conforme contrato e
termos de aditamento, no valor total de R$ 3.915.065,80 (Três
milhões, novecentos e quinze mil, sessenta e cinco reais e oi-
tenta centavos), conforme folhas 6851 a 6854 do referido pro-
cesso, cabendo ressaltar que as pendências citadas no Termo
de Recebimento Provisório, foram solucionados na íntegra e os
reparos foram realizados a contento. III - As partes contra-
tantes, de comum acordo, declaram formalmente executado e
concluído o contrato em questão, a partir desta data. Depois
de paga e satisfeita a contratada de todos os trabalhos que
realizou, fica encerrado e liquidado o contrato pelas liquida-
ções, dando a CONTRATADA à CONTRATANTE, plena, geral,
rasa e irrevogável quitação. IV - Fica ciente a Contratada de
que o presente recebimento não a exime da responsabilidade
civil pela solidez e segurança da obra, nem da ético-profis-
sional pela perfeita execução do contrato, dentro dos limites
legal e contratualmente estabelecidos.
E, por acordarem as partes, recolhidos os preços públicos de-
vidos conforme Guia de Arrecadação n.º 2007002224, lavrou-
se o presente instrumento que, lido e achado conforme segue
assinado pelas partes em 03 (três) vias de igual teor.

Superintendência de Habitação Popular

SECRETARIA EXECUTIVA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
HABITAÇÃO-SECMH
ATA DA CERIMONIA DE POSSE DO CONSELHO MUNI-
CIPAL DE HABITAÇÃO-CMH-GESTÃO 2007/2009
Aprovada na reunião Plenária de 16/01/2008.
Data da Reunião: 14 de dezembro de 2007
Local: Auditório do Edifício Matarazzo - 7º andar - Viaduto do
Chá, 15 - CENTRO-SP
No dia 14 de dezembro de 2007, às 15:00h, reuniram-se nas
dependências do Edifício Matarazzo, no Viaduto do Chá, nº 15,
7º andar, Centro - São Paulo, para a Reunião de Posse do Con-
selho Municipal de Habitação, biênio 2007/2009, cuja convo-
cação contou com membros do Conselho. Dado início à reu-
nião, o Exmo. Sr. Prefeito Gilberto Kassab cumprimenta a mesa
e a todos presentes pela eleição, mencionando a fundamental
importância do trabalho em conjunto do Poder Público, Movi-
mentos Populares e Organizações da Sociedade Civil para a ci-
dade, que integrados a este Conselho, possam com a Secre-
taria, estabelecer diretrizes para uma política pública correta e
de interesse dos cidadãos da cidade de São Paulo. Lembrando
que é o último ano da gestão e a Habitação, nesses 3 anos,
obteve avanços bastante expressivos. Cumprimenta o Sr. Or-
lando de Almeida Filho mencionando seu excepcional trabalho
junto à Secretaria, juntamente com seus respectivos inte-
grantes. Registra também a necessidade de se ausentar em
função do Presidente da República ter antecipado o horário de
um evento no Glicério, a inauguração de uma Agência da Pre-
vidência Social, e evidentemente estará presente para recebê-
lo, mas não poderia, de maneira alguma, deixar de comparecer
a esta cerimônia para agradecê-los e desejar-lhes um Feliz
Natal e um Feliz Ano Novo, e registrar realmente, mas com
muita ênfase, a importância do trabalho de cada um dos res-
ponsáveis pelo estabelecimento de políticas públicas de habi-
tação na cidade de São Paulo. Parabeniza e agradece a todos e
retira-se. A seguir, o Sr. Orlando convida a Sra. Violêta Ku-
brusly, para sentar-se à mesa apontando-a como a pessoa res-
ponsável pelo excepcional processo eleitoral realizado de
forma organizada e administrativamente correta. O Mestre de
Cerimônias diz que no encerramento desta cerimônia, terá um
espaço ao lado do auditório, específico para que os Conse-
lheiros, os Titulares e os Suplentes possam assinar o respectivo
termo de posse. Antes de se ausentar, o Excelentíssimo Sr. Pre-
feito Gilberto Kassab dá posse aos Conselheiros nomeados
pelo Decreto Municipal nº 48.925 de 2007, dos quais, nesse
ato são nomeados como membros titulares e suplentes para
exercerem suas funções no biênio 2007/2009, acompanhado
nesse ato pelo Secretario Municipal de Habitação Sr. Orlando
de Almeida Filho e o Secretário Municipal de Habitação Inte-
rino Sr. Elton Santa Fé Zacarias e pela Superintendente de Ha-
bitação Popular e Secretária Executiva do Conselho Municipal
da Habitação Srª Elisabete França, é dado início à leitura do
termo de posse: Representantes da Secretaria da Habitação e
Desenvolvimento Urbano, Titular, a Sra. Violêta Saldanha Ku-
brusly, Suplente a Sra. Nancy Cavallete da Silva, como Titular o
Sr. Felinto Carlos Fonseca da Cunha, Suplente a Sra. Marcia
Maria Fartos Terlizzi, como Titular Sra. Ana Lúcia Callari Sarto-
retto, como Suplente a Sra. Luiza Harumi A. Martins, o vice
Presidente da Companhia Metropolitana de Habitação de São
Paulo, Sr. Cláudio Marcelo Schmidt Rehder, representante da
Companhia Metropolitana de Habitação de São Paulo, como
Titular, Sr. Pedro Pereira Evangelista, Suplente Sr. Walter
Abrahão Filho, representante da Secretaria Municipal de Plane-
jamento, Titular Sr. Miguel Luiz Bucalem , como Suplente Sr.
André Luis Gutierrez Pereira, representante da Secretaria de
Infra-Estrutura Urbana, como Titular Sr. Paulo Delgado, como
Suplente a Sra. Ciomara Marinho Ciccone, representante da
Empresa Municipal de Urbanização, Titular Sr. André de Castro
Souza, Suplente a Sra. Diana Teresa Di Giuseppe, represen-
tante da Secretaria Municipal de Finanças, Titular a Sra. Ma-
rilza Sesoko, Suplente o Sr. Walter Donizeti Rogério, represen-
tante da Secretaria Municipal do Trabalho, Titular Sr. Eduardo
Sampaio Vidal Carvalho Filho, como Suplente Sr. Fernando
Guerra Sandim, representante da Secretaria de Habitação do
Estado de São Paulo, o Titular Sr. Sérgio Luis Mendonça Alves,
como Suplente Sr. Silvio Eduardo Marcos Figueiredo, represen-
tante da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Ur-
bano do Estado de São Paulo, como Titular o Sr. Antônio
Márcio Fernandes da Costa, como Suplente Sr. Healthy Ko-
bashi, representante da Caixa Econômica Federal, Titular Sr.
Henrique Carlos Parra Parra, como Suplente Sr. Rogério Henri-
ques Gagliardi, representante do Procentro, Titular Sr. Alonso
Lopez, Suplente Sr. Júlio César Delgado, representante da As-
sociação de Trabalhadores Sem Terra da Zona Oeste, Titular a
Sra. Vera Eunice Rodrigues da Silva, Suplente Sr. Ricardo Mar-
ques Carneiro, representante da Federação das Associações
Comunitárias do Estado de São Paulo, Titular Sr. Edmundo Fer-
reira Fontes, como Suplente Sr. Donizete Cunha Felipe, repre-
sentante da União dos Movimentos de Moradia Independentes
da Zona Sul de São Paulo, Titular Sr. José Romão Cruz e Su-
plente o Sr. Pedro Ricardo de Alencar, Conselho das Associa-
ções de Amigos de Bairro da Região de São Miguel Paulista,
Itaim Paulista e Ermelino Matarazzo, Titular: Sra. Maria José
da Silva Carvalho, Suplente: Sra. Ana Maria Franco de Andrade
Miranda, representante do FÓRUM DOS CORTIÇOS E SEM
TETOS DE SÃO PAULO, Titular a Sra. Suely Lima - Suplente o
Sr. Sidney Antônio Euzébio Pita, representante da ASSO-
CIAÇÃO DOS SEM TERRA DA ZONA NORTE, Titular: Sra. Maria
Izilda Camillo, Suplente: Sr. Paulo Roberto dos Santos, repre-
sentante da ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA BARRO BRANCO IV,
Titular: Ismael do Santos como Suplente: Nelson Barbosa
Nunes, Representante do MOVIMENTO HABITACIONAL E
AÇÃO SOCIAL, Titular Sra. Felicia Mendes Dias como Suplente

Sra. Vera Lúcia Gonçalves Martins Velasques, representante da
CENTRAL DE INCLUSÃO AOS PROGRAMAS DE MORADIAS PO-
PULARES DO ESTADO DE SÃO PAULO, Titular: Sr. Manoel Mar-
tinho Pereira Lima como Suplente: Sr. Fausto Jorge Casini, re-
presentante da ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA BARRO BRANCO
III, Titular: Sr. Mário Luiz Balbino como Suplente: Sr. Antônio
Oliveira da Silva, representante do MOVIMENTO SEM TETO DO
CENTRO, Titular Sra. Ivaneti de Araújo - Suplente Sr. Nelson da
Cruz Souza, representante do FÓRUM DOS MUTIRÕES DE SÃO
PAULO, Titular: Sra. Solange Norberto da Silva - Suplente: Sra.
Esilda Isaac Reinmuth Nunes, representante da UNIÃO DE
NÚCLEOS ASSOCIAÇÕES E SOCIEDADES DE MORADORES DE
HELIÓPOLIS E SÃO JOÃO CLÍMACO, Titular Sra. Antônia Cleide
Alves como Suplente Sra. Solange Cervera Faria, representante
do MOVIMENTO DOS TRABALHADORES SEM TERRA LESTE I,
Titular Sra. Evaniza Lopes Rodrigues, Suplente Sra. Dilma
Maria de Moura, representante do MOVIMENTO NACIONAL
DE LUTA PELA MORADIA, Titular Sr. Nivaldo Silva Santos, Su-
plente Sra. Maria do Carmo da Silva, representante do MOVI-
MENTO TERRA DE DEUS TERRA DE TODOS, Titular Sr. Rosalvo
Salgueiro Silva como Suplente Sr. Rosalvo Salgueiro Silva Filho,
Representante de Universidades ligadas à área Habitacional:
Centro Universitário Belas Artes de São Paulo, Titular Sra. Mo-
nica Bueno Leme, Suplente Sr. David Vital Brasil Ventura, Uni-
versidade de São Paulo, Faculdade de Arquitetura, Titular Sr.
Pedro Taddei Neto, Suplente a Sra. Marly Namur. Represen-
tantes de Entidade de profissionais da área habitacional: Sindi-
cato dos Arquitetos e Urbanistas do Estado de São Paulo, Ti-
tular Sr. Nabil Georges Bonduki, Suplente a Sra. Mariângela
Portela da Silva, Sindicato dos Corretores de Imóveis do Estado
de São Paulo, Titular o Sr. Ricardo Casal Lourido e o Suplente
Sr. Alberto Tomita. Representante de Entidades Sindicais dos
Trabalhadores da Construção Civil: representante do Sindicato
dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção Civil de São
Paulo, Titular Sr. Darci Pinto Gonçalves, Suplente Sr. Antônio
de Souza Ramalho Júnior, Representantes das Associações ou
Sindicatos Patronais da cadeia produtiva da indústria da cons-
trução Civil existentes no Município: Representante da Asso-
ciação de Pequenas e Médias Empresas de Construção Civil do
Estado de São Paulo, Titular Sr. Rogério Ricco Bertoni e o Su-
plente e Suplente Sr. Marco Antônio Florenzano, Represen-
tante do Sindicato da Indústria da Construção Civil do Estado
de São Paulo, Titular Sr. José Carlos Molina, Suplente: Sra Rosi-
lene Carvalho Santos, Representante do Sindicato da Indústria
da Construção Civil do Estado de São Paulo: Representante do
Sindicato das Empresas de Compra, Venda, Locação e Admi-
nistração de Imóveis Residenciais e Comerciais de São Paulo,
Titular Sr. Flávio Domingos Prando, Suplente Sr. Mauro Mar-
condes Pincherle, Representantes de Entidades que prestam
Assessoria Técnica na área Habitacional: Grupo de Assessoria
para Ações Sustentáveis, Titular Sr. Ricardo Gaboni, Suplente a
Sra. Ana Cláudia Galeazzo, Trabalhos Comunitários e Ambien-
tais, Titular Sr. Caio Santo Amore de Carvalho, Suplente Sra.
Heloísa Diniz de Rezende. Representantes de Centrais Sindicais
: Central Única dos Trabalhadores do Estado de São Paulo, Ti-
tular Sra. Sônia Regina Macedo, Suplente Sra. Silvia Augusta
de Araújo. Força Sindical, Titular o Sr. Rosevaldo José de Oli-
veira, Suplente Sr. Pedro Luiz Costa. Representantes de ONGs
que atuam na área Habitacional: Centro Gaspar Garcia de Di-
reitos Humanos, Titular Sr. Luiz Tokuzi Kohara, e a Suplente a
Sra. Fabiana Alves Rodrigues. POLIS - Inst. Estudos e Formação
de Assessoria em Políticas Sociais, Titular Sr. Paulo Somlanyi
Romero, Suplente Sr. Anderson Kazuo Nakano, Representantes
de Categoria Profissional da Área Habitacional: Conselho Re-
gional de Serviço Social de São Paulo, Titular Sra. Tânia Maria
Ramos de Godoi Diniz, Suplente Sra. Mauricleia Soares dos
Santos, Representantes de Conselho de Categoria Profissional
de Direito: Ordem dos Advogados do Brasil, Titular o Sr. Carlos
Pinto Del Mar, Suplente o Sr. Demóstenes Lopes Cordeiro. A
Sra. Vera cumprimenta o Secretario, a Srª Violêta pelo processo
democrático que teve o Conselho, a Sra. Elisabete, o vice Presi-
dente, da Cohab-SP Sr. Marcelo Rehder e a todos Conselheiros
e convidados nessa atividade solene, que estão firmes e con-
fiantes para o biênio de 2007 a 2009, e almejam, enquanto
Conselheiros, fazer uma mudança na política habitacional, jun-
tamente com o Estado, Governo Federal, com a Caixa Econô-
mica Federal. O Sr. David menciona que é muito oportuna a
participação de Universidades, Cursos de Arquitetura, nesse
processo, porque se pode conseguir com o Poder Público, So-
ciedade Civil uma melhoria da qualidade de vida para a popu-
lação de São Paulo, através de programas habitacionais, urba-
nização, entre outros eventos. O Sr. Rogério diz que a Caixa
vai continuar sendo parceira da Prefeitura naquilo que for pos-
sível. A Sra. Violêta deixa um agradecimento especial aos co-
legas da Comissão Eleitoral, ao TRE de São Paulo, e para res-
ponder qualquer dúvida coloca à disposição a assessoria téc-
nica da Secretaria Executiva e ressalta também ficar muito
contente pela Sra. Vera ter recebido mais de 13.300 votos,pos-
sibilitando assim que uma importante liderança entre as mu-
lheres possa colaborar para tocar adiante a política pública de
habitação do Município de São Paulo. A Sra. Elisabete agra-
dece imensamente a contribuição de todos aqueles que cola-
boraram para que o processo eleitoral tenha sido um modelo
de eleição. O Sr. Elton deseja sorte a todos e que essa seja
uma grande gestão. O Sr. Orlando acredita que esse ano será
um ano fantástico porque temos, como disse o Sr° Rogério, a
Srª Elisabete, a grande oportunidade de ter um trabalho em
conjunto com o Governo Municipal, Governo Estadual e o Go-
verno Federal e uma oportunidade única, porque nesse ano de
2007, nessa intenção, nesse convênio, entre as 3 esferas do
Governo que se consolidou efetivamente, e a importância dos
recursos é que vão orientar os governantes e permitir que a
nossa população mais carente, a nossa população que mais
precisa, seja atendida com habitação digna. Eu gostaria, por-
tanto, em nome dessa mesa e de todos os funcionários da Se-
cretaria Municipal de Habitação, em nome de todos os funcio-
nários da Cohab-SP desejar a todos um Feliz Natal e um bom
ano novo, dando ciência também, que brevemente estarão
sendo convocados para, a partir da 2a quinzena do mês de ja-
neiro, a 1a reunião de trabalho efetiva do Conselho Municipal
de Habitação. (Agradece e encerra a cerimônia).

Extrato das Deliberações Aprovadas pelos Membros do
Conselho Municipal de Habitação - Gestão 2007-2009 na
1ª Reunião Ordinária.
Data da Reunião: 16 de janeiro de 2008
Local: Auditório Espaço da Cidadania, da Secretaria de Estado
da Justiça e Defesa da Cidadania, situado no Pátio do Colégio,
n° 184, São Paulo.
Solicitação de VOTO SECMH Nº 001/2008
Assunto: Solicitação de voto para autorização quanto à com-
plementação de recursos para realização de despesas para
execução de obras de edificação e infra-estrutura condominial
no Jardim Autódromo, para complementação de recursos no
montante de R$ 620.000,00 (seiscentos e vinte mil reais), cor-
respondentes a R$ 420.000,00 (quatrocentos e vinte mil reais)
de infra-estrutura condominial e R$ 200.000,00 (duzentos mil

reais) de infra-estrutura pública, com o objetivo de compor o
valor total necessário para lastrear o processo licitatório para a
contratação das obras. Valor final a ser reservado para permitir
o início do processo licitatório: R$ 1.964.000,00 (hum milhão,
novecentos e sessenta e quatro mil reais).
Deliberação: Aprovada pela maioria, com 8 abstenções e 1
voto contra.

HOSPITAL DO SERVIDOR

PÚBLICO MUNICIPAL

Superintendente: Roberto Siniscalchi

PORTARIA N.º 05/2008 - Gabinete da
Superintendência do HSPM
O Superintendente do HOSPITAL DO SERVIDOR PÚBLICO
MUNICIPAL - HSPM, usando da faculdade que lhe concede o
inciso XVIII, do artigo 4º da Lei Municipal n.º 13.766, de 21 de
janeiro de 2004, regulamentada pelo Decreto n.º 45.216, de 31
de agosto de 2004,

CONSIDERANDO:

- Que os trabalhos propostos pela Comissão de Sindicância
estabelecidos na Portaria n.º 17/2007-HSPM, tratados nos
autos do Processo Administrativo n.º 2007-0.148.575-9 -
HSPM, ainda não foram concluídos;

- A necessidade de que os trabalhos continuem sendo
conduzidos de forma diligente, uma vez que restam
providências a serem adotadas e, ainda, oitivas por realizar;

- A necessidade de que a fase instrutória do procedimento seja
bem constituída, com vistas a elaboração do relatório
conclusivo,

RESOLVE:

1- Prorrogar por mais 90 (noventa) dias úteis o prazo para
conclusão dos trabalhos da Comissão de Sindicância,
constituída através da Portaria n.º 17/2007 - HSPM, publicada
no DOC n.º 86, página 26/27 de 11 de maio de 2007, tratados
nos autos do Processo Administrativo n.º 2007-0.148.575-9 -
HSPM.

2- Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, e
seus efeitos a partir de 14/11/2007, revogadas as disposições
em contrário.

INSTITUTO DE

PREVIDÊNCIA MUNICIPAL

Superintendente: Marcia Regina Moralez

DIVISÃO DE BENEFÍCIOS
INSCRIÇÃO DE PENSIONISTAS
71-000.321.08.63 - Ana Iurko 
Tendo em vista a decisão judicial fls. 02, Inclua-se a Sra. Ana
Iurko no rol de pensionistas deste Instituto, a partir de 1º de
fevereiro de 2008.

INSCRIÇÃO DE PENSIONISTAS - DEFERIDOS
71-002.935-2007*07 - Natanael Balde dos Santos
À vista das informações, laudo médico de fls. 37 e e com base
no inciso IV do artigo 8º da Lei nº 10.828/90 e inciso I do artigo
1º da ON nº 04/2002-IPREM, DEFIRO o pedido, pagando-se a
pensão na forma prevista no artigo 14, II, do mesmo diploma
legal.
71-002.950-2007*47 - Mitsue Magara
À vista das informações, relatório conclusivo da Seção de As-
sistência Social Com base no inciso VI do artigo 8º da Lei nº
10.828/90 e inciso II do artigo 1º da O.N. 04/2002-IPREM, DE-
FIRO o pedido, pagando-se a pensão na forma prevista no ar-
tigo 14, VIII do mesmo diploma legal.
71-003.038-2007*02 - Eva Mello Occulate
À vista das informações e com base no inciso I do artigo 8º da
Lei nº 10.828/90 e inciso I do artigo 1º da ON 04/2002-IPREM,
DEFIRO o pedido, pagando-se a pensão na forma prevista no
artigo 14, I do mesmo diploma legal.

INSCRIÇÃO DE PENSIONISTAS - INDEFERIDOS
71-004.138-2006*75 - Solange Lopes de Souza Costa
À vista das informações, documentos apresentados e pareceres
da Divisão de Negócios Jurídicos, INDEFIRO o pedido, por
falta de amparo legal.

RECONSIDERAÇÃO DE DESPACHO
71-003.180-2007*50 - Waldysse Darahem Tedesco
À vista das informações e pareceres da Divisão de Negócios Ju-
rídicos, CONHEÇO, por tempestivo, o pedido de Reconside-
ração do Despacho, proferido às fls. 82 do processo 71-
004.138-2006*75, mas, no mérito, NEGO-LHE provimento,
mantendo-se a decisão recorrida pelos seus próprios e jurídicos
fundamentos.
71-000.280-2008*05 - Genivalda Ramos Paixão
À vista dos pareceres da Divisão de Negócios Jurídicos cons-
tantes do P.A. nº 71-002.245-98*63 e ao disposto na Reso-
lução nº 341/81-Iprem, DEIXO DE CONHECER o pedido de ini-
cial por encontrar-se exaurida a instância administrativa.
71-000.287-08*27 - Edgar Mario Suarez Salas
À vista das informações e com base no disposto na Resolução
nº 341/81-IPREM, DEIXO DE CONHECER o pedido inicial por
encontrar-se exaurida a instância administrativa.

SOLICITAÇÃO DE DEVOLUÇÃO DE CONTRIBUIÇÃO
71-003.476-2007*70 - Juracy Monteiro - RF - 434.438-3.00
INDEFIRO, por falta de amparo legal.

NEGÓCIOS JURÍDICOS

Secretário: Ricardo Dias Leme

DESPACHO DA UNIDADE ORÇAMENTÁRIA - SNJ
2007-0.275.117-7 - Diante da análise procedida nesta Di-
visão Técnica de Contabilidade à folha 30 e nos termos do dis-
posto no art.16 do Dec.48.592 de 06/08/07, APROVO a pres-
tação de contas do processo de adiantamento bancário em
nome de Jussara Donizete Rodrigues Godoy, no valor de
R$600,00 relativo ao mês de outubro/07.
2007-0.311.163-5 - Diante da análise procedida nesta Di-
visão Técnica de Contabilidade à folha 27 e nos termos do dis-
posto no art.16 do Dec.48.592 de 06/08/07, APROVO a pres-
tação de contas do processo de adiantamento bancário em
nome de Jussara Donizete Rodrigues Godoy, no valor de
R$600,00 relativo ao mês de novembro/07.

Procuradoria Geral do Município

Procurador Geral: Celso Augusto Coccaro Filho

Depto. Fiscal

ORDEM INTERNA N.º 005/2008 - FISC G.
DATA : 28/01/2008
DIRIGIDO A : TODAS UNIDADES DE FISC
ASSUNTO : Designar procuradora para responder pelo expe-
diente de Fisc 43

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO FISCAL DA PROCURADORIA
GERAL DO MUNICÍPIO, no uso das atribuições que são
conferidas pelos artigos 24, incisos I e V, do Decreto n.º
27.321, de 11 de novembro de 1988,

R E S O L V E :
Designar a servidora Marta Fino, Procuradora do Município, RF
541.956.5.00, PR 3-E, para no período de 06/02/2008 a
15/02/2008, responder pelo expediente da Subprocuradoria de
Tributos Imobiliários, Taxas e Mandados de Segurança - Fisc
43, em substituição ao servidor Paulo Marcos Rodrigues de Al-
meida, Procurador do Município, RF 748.117.9.00, PR 1-A, por
motivo do titular estar designado para substituição em outro
cargo.

Depto. Patrimonial

Ocorrência 088/78 - PATR - Construção em alvenaria.
(Documental) - Nada mais havendo a tratar, arquive-se.

SAÚDE

Secretário: Januario Montone

PORTARIA 240/2008-SMS.G
O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, usando das atribuições
que são conferidas por Lei,
Considerando as disposições da Portaria nº 35/2008/SMS.G,
RESOLVE:
1 - Prorrogar para o próximo dia 08/02/2008, até às 18:00
horas, o prazo estabelecido no art. 1º, § 1º da referida norma-
tiva, para a indicação dos representantes dos segmentos dos
trabalhadores e da sociedade civil, que irão compor a Co-
missão Eleitoral responsável pelo processo de escolha de seus
representantes no Conselho Municipal de Saúde, para o Biênio
2008/2009.
2 - Designar a servidora CELINA MARIA JOSÉ DE OLIVEIRA, RF
751.391.7.02, para coordenar a supra referida Comissão.
São Paulo, 31 de janeiro de 2008.
AILTON DE LIMA RIBEIRO
Secretário Municipal da Saúde em Exercício

PORTARIA 045/08-SMS.G
O Secretário Adjunto da Secretaria Municipal da Saúde, no uso
das atribuições que lhe são conferidas por lei,
Considerando o disposto nos itens 3 e 3.1 da Port. 014/98-SF,
RESOLVE:
I - Alterar a Portaria 676/05-SMS.G, publicada no DOC/SP
de 01/11/05, pág. 22, a qual foi alterada pela Portaria
1726/06-SMS.G, publicada no DOC/SP de 10/11/06, pág. 30
- INCLUIR servidores para proceder ao recebimento de mate-
riais e/ou serviços nas unidades da Coordenação de Vigilância
em Saúde - COVISA, conforme segue:
a) Gerência de Vigilância Sanitária de Produtos e Serviços de
Interesse à Saúde:
Ana Maria Pereira dos Santos - AGPP - 655.707.4.00
Eliana Astone Silva - Biólogo - 523.332.1.02
Evanise Segala de Araújo - SubGerente - 570.627.1.01
Luciana Bruno de Oliveira - AGPP - 742.601.1.00
Luzia de Freitas Souza - Químico - 134.184.7.01
Márcia Regina da Silva - AGPP - 758.531.4.00
Márcia Tadeu de Mello - Copeira - 508.664.7.01
Maria das Graças Souza - AGPP - 529.455.0.01
Maria Madalena Rodrigues da Costa - Farmacêutico -
652.771.0.00
Patrícia Parussolo Silveira - AGPP - 758.544.6.00
Rute Maria Roston de Mello Villatore - Engenheiro -
524.326.2.01
Vanda de Sá Lírio - Biólogo - 644.153.0.00

b) Gerência do Centro de Controle de Doenças:
Ana Maria Bara Bressolin - Médico/Assistente Técnico -
558.871.5.00
Aparecida Clara Lemeszenski - AGPP - 572.651.4.01
Luiz Cláudio Ferreira Espíndola - Médico/Assistente Técnico -
561.350.7.00/01
Maria Alice dos Santos - AGPP - 635.979.5.00
Maria Lígia B. R. Nerger - Enf./SubGerente Imunização -
610.930.6.00
Naomi K. Komatsu - Médico/SubGerente Tuberculose -
305.213.3.01
Neli Gomes P. Fonseca - AGPP - 514.537.6.00
Roselena Ferreira - AGPP - 534.848.0.00
Ruy Paulo D’Elia Nunes - Médico/SubGerente DANT -
605.149.9.01
Sônia Regina Testa da Silva Ramos - Médico/Gerente -
500.800.0.01

c) Gerência de Vigilância em Saúde Ambiental:
Aparecida Santa Clara Berlitz - Terapeuta Ocupacional -
641.597.1.00
Daniel de Oliveira Marques - AGPP - 725.889.5.00
Elzira Mitiko Shiroma - AGPP - 730.415.3.00
Laura Segin - AGPP - 580.454.0.01
Magda Andreotti - Médica/SubGerente - 602.656.7.02
Vera Lúcia Anacleto Cardoso Allegro - Médica/Gerente -
560.224.6.00/02

d) Gerência do Centro de Controle de Zoonoses:
Adriana Maria Lopes Vieira - Médico Veterinário/Gerente -
754.618.1.00
Arquimedes Galano - Médico Veterinário/SubGerente -
531.635.9.01
Carlos Alberto Marques Madeira Filho - Médico Veterinário -
533.869.7.01
Eliane Nunes da Silva - AGPP - 553.493.3.01
Giovanna Sartoris - Pesquisador - 549.549.1.00
Maria Cecília G. Oliveira Camargo - Biólogo - 514.343.8.02
Maria Cristina N. Campos Mendes - Médico Veterinário -
597.985.4.00
Maria Lúcia de Oliveira - Médico Veterinário - 577.882.4.01
Marilene Fernandes de Almeida - Biólogo/Subgerente -
508.333.8.02
Moacyr Giovanini Dalbon - Biólogo - 645.482.5.00
Neide Ortêncio Garcia - Médico Veterinário - 514.100.1.02
Paulo Eduardo S. Cantagallo - Médico Veterinário -
577.078.5.01
Rosana Alfano - AGPP - 312.201.8.02
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